
 

 

STANOVISKO VEDENIA TRNAVSKEJ UNIVERZITY V TRNAVE  

K VYHODNOTENIU ANKETY  

„SPOKOJNOSŤ S KVALITOU VÝUČBY, MATERIÁLNYCH, TECHNICKÝCH A INFORMAČNÝCH 
ZDROJOV  V AKADEMICKOM ROKU  2024/2025“ 

 

 

Milé študentky, milí študenti, milé študentstvo, 

 

veľmi si ceníme, že ste Váš čas venovali vyplneniu ankety, ktorej cieľom bolo zistenie 
Vášho postoja ku kvalite výučby a materiálnych, technických a informačných zdrojov na našej 
univerzite a jej fakultách, a to za obdobie akademického roka 2024/2025. 

 

Anketa bola adresovaná študentom vo všetkých troch stupňoch štúdia (Bc., Mgr., PhD.) 
v dennej aj externej forme a zúčastnilo sa jej 402 študentov z celkového počtu 5970 
študentov, čo predstavuje návratnosť za univerzitu 7%.  

Uvedomujeme si dôležitosť spätnej väzby a preto budeme radi, ak by sa v nasledujúcich 
rokoch v ankete vyjadrilo viac študentov. 

Kvalitné vzdelávania na našej univerzite, pripravujúce absolventov na ich reálne uplatnenie 
v praxi, vnímame ako dôležité. Výber štúdia na vysokej škole predstavuje významný míľnik, 
a preto stanovisko študentov, že sú spokojní s výberom študijného programu je pre nás 
kľúčové. 
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Som spokojný s výberom študijného programu
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Samotný výber študijného programu je dôležitý, avšak je potrebné, aby štúdium napĺňalo 
očakávania študentov, ale aj reflektovať požiadavky budúcich zamestnávateľov a samozrejme 
aj potreby spoločnosti ako celku. Naša univerzita poskytuje rôznorodé študijné programy, 
ktoré môžeme vnímať ako tie, ktoré sú pomáhajúce a kultivujúce spoločenské prostredie. Je 
pre nás preto potešujúce, že študenti vnímajú štúdium na univerzite pozitívne, keďže z ich 
vyjadrenia vyplýva, že štúdium naplnilo ich očakávania. 

    

 
    

Študenti vyjadrili prostredníctvom ankety vo všeobecnosti pozitívne hodnotenie štúdia na 
univerzite, čo viedlo aj k ich postoju, že by si opätovne vybrali štúdium na Trnavskej univerzite 
v Trnave v odbore, ktorý študujú. Uvedené závery študentov si univerzita mimoriadne cení, 
pretože študenti pri otázke možnosti opätovného štúdia na univerzite berú do úvahy nielen 
povesť univerzity či príslušnej fakulty, ale aj aj konkrétne skúsenosti počas svojho štúdia. 
Výrazne pozitívne vnímanie štúdia zo strany študentov je pre učiteľov a zamestnancov 
univerzity a jej fakúlt inšpiratívne a súčasne aj zaväzujúce s impulzom neustáleho 
zdokonaľovania sa. 
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Moje očakávania od štúdia na TU sa naplnili
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Opätovne by som si vybral štúdium na TU v mojom odbore
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Na základe výsledkov ankety možno uviesť, že Trnavská univerzita v Trnave poskytuje vysoko 
kvalitné vysokoškolské vzdelávanie, v rámci ktorého sa uplatňuje princíp vzdelávania 
orientovaného na študenta, prepojenia teórie s praxou a relevantnú prípravu na budúce 
povolanie. 

Vzhľadom na to, že je daný vždy priestor na zlepšenia, na základe návrhov študentov možno 
uvažovať o týchto opatreniach, napr. o možnosti zavedenia viacerých praktických predmetov, 
posúdenie, či v niektorých semestroch neznížiť vyšší počet skúšok a záverečných hodnotení, 
zaviesť väčší výber povinne voliteľných a výberových predmetov.  

 

Informácie týkajúce sa štúdia a činnosti univerzity sú priebežne zverejňované a komplexné 
vyhodnotenia sú publikované v periodických hodnotiacich správach - 
https://www.truni.sk/kvalita/hodnotiace-spravy. 

S prihliadnutím na dôležitosť participácie študentstva, okrem formálnej či neformálnej 
komunikácii s vedením univerzity a fakúlt, zástupcovia študentov sú inštitucionalizovane 
zapojení v orgánoch zabezpečovania a hodnotenia kvality študijných programov (programové 
rady, odborové rady, Rada pre vnútorné hodnotenie kvality TU), samosprávnych a poradných 
orgánoch univerzity alebo fakulty. Zapojenie študentov do činnosti univerzity je dôležitý. 

 

Ďakujem za Váš názor, ktorý vnímame ako impulz pre zlepšovanie. 

 

 

 

Trnava 8.9.2025 

 

    

prof. ThLic. Miloš Lichner SJ, D.Th. 

                                                                                                      rektor  


